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Câte carduri Sepsi  
au fost eliberate  
de Sepsi ReKreativ?

REPORTAJ. Tărâmul fermecat 
din Sita Buzăului – noua 
poveste a Bibliotecii Comunale

Un coridor întunecat, două rânduri de scări și 
câteva doze mici de curiozitate și spirit de 
aventură duc spre un portal care face legătura 
cu o lume bogată în magie și vieţi fermecate 
pline de sens și culoare. Oamenii din Sita Buzăului 
știu unde să găsească acest loc. Ei cunosc foarte 
bine faptul că în Căminul Cultural, deasupra 
sălii de spectacole, trăiesc prinţi, prinţese, vrăji-
toare, magi, sirene, căprioare fermecate, dar și 

copii năzdrăvani și ţărani iubitori de pământ ori 
alte personaje care abia așteaptă să fie descoperite. 
Sunt acolo, între paginile cărţilor așezate frumos 
pe rafturile Bibliotecii Comunale. Ce nu știu 
poate nici ei, nici alţii din zonă și din judeţ este 
că biblioteca însăși este în prezent personaj prin-
cipal într-o nouă poveste. Poveste pe care v-o 
împărtășim în cele ce urmează.  
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Cei mai „trăsniți” 
dovleci și cele mai 
amuzante costume 
vor fi premiate  
la Barcani! | PAGINA 8

Peste 9.200 de persoane au solicitat autorităţilor locale 
eliberarea cardului Sepsi, pe baza căruia pot beneficia de reduceri 
la bazele sportive şi de agrement aflate în subordinea Consiliului 
Local. Reprezentanţii Sepsi ReKreativ spun că cererea pentru 
aceste carduri este mai mare atunci când se deschide un nou 
sezon, cum ar fi cel estival sau cel de schi.  

Până la sfârșitul săptămânii trecute, Sepsi ReKreativ a eliberat 
9.206 carduri locuitorilor din Sfântu Gheorghe, dar și elevilor din 
alte zone care învaţă aici. PAGINA 6
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EDITORIAL.EDITORIAL. Vasilică şi-a luat jucăriile şi-a plecat...
Vasile Dîncu a demisionat pe Facebook de la Ministerul Apărării cu o zi 

înainte de şedinţa CSAT la care trebuia să participe. Cu orgoliul cât Casa 
Poporului, în care va intra ca senator, Vasilică n-a suportat glumele nefericite şi 
deloc hazlii pe seama lui din partea preşedintelui Iohannis. Cum să ne râdem 
noi, nişte tembeli nepricepuţi, în vreme de război la graniţă, de ditamai ministrul 
Apărării?! 

Vasilică n-a suportat afrontul, i-a scris o scrisoare dulce ca glonţul patriei 
premierului, anunţându-şi demisia din cauza „imposibilităţii colaborării cu pre-

şedintele României, comandantul suprem al Armatei”. Adică nu pentru că s-a 
dat în stambă cu nişte declaraţii stupide în legătură cu negocierile de pace ruso-
ucrainene, nu pentru că a îmbrăţişat credinţa pro-Putin împărtăşită de amicul 
universitar, fost ministru, Andrei Marga, ci pentru că „neamţul” de la Cotroceni 
i-a tăiat-o scurt, sfătuindu-l să se inspire din ce mai scrie presa înainte de a face 
declaraţii publice pe teme pe care mintea dumisale nu le înţelege în aceeaşi 
cheie cu Guvernul din care face parte. 
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